

# 預告5月騷見人魚線

# 安仔操弗要Sammi陪跑

香港文匯報訊(記者 植植)許志安去年再同黃柏高(Paco)合作,於頒獎禮獲好成績,未計星期日舉行的勁歌頒獎禮,共奪得17個獎。Paco昨日為安仔於酒店舉行《許志安的勝利會》慶祝會,還送上由白金唱片砌成的A字型獎座給安仔,並預告安仔將於5月舉行演唱會。安仔表示會找方力申操身材,目標係操到人魚線,還會找女友Sammi陪自己跑步。

黃柏高昨日以心目中的巨星去介紹安仔出場,並送上由白金唱片砌成的A字型獎座給安仔,並預告安仔除了於5月舉行演唱會之外,亦會再度新角色令安仔闖電影圈。安仔表示自己是樂壇一份子,雖然近年樂壇氣氛不好,但自己在做《浪流行勝利道》這隻碟時,反而找到很多以前的感覺。安仔說:「覺得開心得到公司支持,5月會於紅館開個唱,兼被安排拍戲。」司儀笑問除公事公佈外,可有其他私事公佈?安仔害羞地輕輕帶過。

安仔坦言個唱將留座位給Sammi,但要視乎對方屆時可有工作在身。記者提議考慮台上合唱,安仔笑言應該不會。問會不會再做新合唱歌?他就猶豫了很久,記者問是否以為新人才會有合唱歌,他就怕說話另有含意,笑言:「你話樂壇新人,其實突然做新合唱歌唔知做乜,如果大家想唱就唱番十幾年那首。」

問到新年會否派雙封利是,安仔說:「開心事,一封又好,兩封又好啦。(會否畀鄭秀文用許字利是封?)」聯佢點啦,可能佢講多謝收咗。」

## 做針灸治手傷

在台下接受訪問時,安仔表示本來不想搞勝利會,但公司話響一響聲威,自己也高興公司為自己搞勝利會。安仔自爆心情好緊張,這刻最關心的是如何把演唱會做得好。他說:「好緊張,5月開騷其實好快。好驚!咩都未準備好!今次是相隔4年再開個唱,名為『come on 1015』暫訂開兩至三場,開三面台,希望視覺上為歌迷帶來新鮮感。」安仔操肌已覺得吃力,因為左手近膊頭位置弄傷已有3個月,他坦言有擔心:「會去做針灸,唔知幾時整到。」

至於會否好像Sammi咁fit,安仔早前表示會找方力申幫忙,提到目標要操到幾fit時,他笑言:「人魚線、6舊腹肌走唔甩啦!但隻手整親,我驚有咗胸啫,今次要操double先得。(可會給大家欣賞操肌成果?)我就係唔想畀大家睇!扮唔啱刻意咁畀人睇,同埋吓到時自己有幾fit啦!」問到會否輪到Sammi陪跑,但話:「要,一個人跑會悶。」



安仔獲贈由白金唱片砌成的A字型獎座。



未計星期日舉行的勁歌頒獎禮,許志安已共奪得17個獎。



Paco為安仔於酒店舉行慶祝會。

# 舒淇被導演逼保靚樣

## 曾要求戲中演醜角

香港文匯報訊(記者 吳文釗)舒淇昨日與電影《哈比人3》男星盧克伊雲斯(Luke Evans)齊為品牌BVLGARI的旗艦店擔任剪綵嘉賓,難得為醒獅點睛的盧克伊雲斯表現興奮。

舒淇笑言在貴賓室與盧克伊雲斯見面時被對方電暈,大讚對方為人友善親切,她笑道:「看他在戲中是貼滿鬍子,所以今次見到他都不太認得。」舒淇坦言曾向很多導演要求在戲中演醜角,可惜每位導演都要她保持靚樣,最靚的扮相只曾在《大話西遊》中滿臉是泥。有傳舒淇以1,000萬酬勞上內地綜藝節目《最強大腦》擔任嘉賓,她說:「沒有那麼誇張,有我就每天都上節目不用怕戲了,我不是因為酬勞才答應,是希望挑戰極限。」

## 盧克伊雲斯好奇舞獅

首次來港的盧克伊雲斯表示前日到山頂欣賞風景,大讚香港景色優美,並指中國傳統的舞獅令他感到不可思議。提到舒淇大讚他為人友善,盧克伊雲斯也讚她很美很優雅,又開instagram讓他看,並笑指舒淇有很多粉絲,知名度比他更高。



初為醒獅點睛的盧克伊雲斯,向舒淇偷師。

# 育一子一女心足 吳尊無意追多個



吳尊偕女兒Neinei來港搵搵。

香港文匯報訊(記者 李慶全)台灣藝人吳尊於去年突然宣布與拍拖十多年的女友林麗瑩結婚,現育有4歲女兒Neinei及數月大兒子。而吳尊昨日偕4歲大女兒Neinei從汶萊來港,父女檔上陣為大嶼山一樓盤宣傳,吳尊坦言有考慮購買其中一個單位,因很喜歡環境跟歐洲相近,貼近自然環境。他指女兒來到香港也很興奮,更不願意返回汶萊。

吳尊育有一對子女,他已很心滿意足,他笑說:「沒打算再追,因家中已有兩位小朋友,剛好湊成個『好』字,不想再分散照顧孩子的能力。」

吳尊跟太太於2010年結婚,但一直未拍婚紗照,故希望跟太太及一對子女一起拍攝留念,只是太太沒催促,也不急着要拍,會先選好外國一個少人認識的地方,免得拍婚紗照時會圍着一大班人,希望能輕鬆地拍。

吳尊表示1996年開始已跟太太拍拖,2010年結婚,共相處了19年之久,問他會否舉行一次正式的盛大婚禮,吳尊透露可能會選擇周年紀念日子才辦得大型一點。

# 子丹怕迷路不愛駕車

香港文匯報訊(記者 吳文釗)玩具大王蔡志明兒子蔡加讚的汽車展昨日開幕,太太汪圓圓、蔡家成員蔡志明、蔡加怡及甄子丹、汪詩詩等有來捧場,產後4個多月的圓圓仍未收身,原本未準備好外出見人,支持老公才出來見大家。

汪圓圓坦言湊BB是最佳的收身方法,表示BB現在很可愛健康,她第一次做媽媽也很緊張。蔡加讚就笑言4個多月的BB已有15磅重,他有幫忙餵奶和換尿片,他說:「太太很愛黏住BB,但我不會呷醋,我覺得圓圓現在最好看,幸福的太太不能太瘦,如果太瘦,我會擔心其他人誤會我對她刻薄。」

愛看跑車和坐跑車的甄子丹反而不愛開車,他笑道:「因為我常迷路又怕超速,剛認識詩詩時,花了一個多小時無法送她回家,一直行錯路,又愈行愈錯,當時覺得很沒面子,最後要詩詩幫忙才成功送她回家。」子丹又試過「擺烏龍」以為愛車被,花了3個小時才知道自己去錯停車場。詩詩就維護子丹,讓他泊車技術好厲害,子丹就謙稱可能跟練功夫有關,靠平時拍戲時記得機器擺放的位置,也試過拍古裝時察覺有臨時演員穿崩,總算為自己挽回一點面子。



甄子丹、汪詩詩前來捧場加讚。

# 天堂鳥扮機械人犧牲大



天堂鳥昨日為微電影比賽進行拍攝。

香港文匯報訊(記者 植植)組合天堂鳥昨日現身戲院為微電影比賽進行拍攝,而成員Gordon及Lincoln會於微電影內扮演機械人爭寵。Lincoln說:「今次為扮機械人作出好大犧牲,因為我多頭髮之前係紅色,所以要噴黑色髮彩,生吃好多頭瘡,扮機械人又唔可以眨眼,成日流眼水!」Gordon就表示自己係扮新款機械人,所以比較似人類,但同時就要好生硬,又要搽好多油,所以都有點難度。而Tyrese就做自己,但因為有好多對白,所以对白上要落啱功夫。另外,三人亦有機會接拍電影或舞台劇,多作演戲的嘗試。談到頒獎禮,三人透露最近獲加拿大中文電台頒發新進組合大獎,好多謝加拿大的歌迷支持。

# 黑人范范仔仔提早出生



黑人與范范榮升父母。

香港文匯報訊 台灣藝人范瑋琪(范范)昨日為老公陳建州(黑人)誕下雙胞胎男嬰,母子平安。范范更透露,預產期原在2月底,因此她跟黑人這對「大、小熊貓」愛情結晶品是提早來世界報到!昨日下午黑人在微博報喜道:「謝謝大家的祝福,母子都平安!他們兩兄弟今天悄悄的來到這個美麗的世界了!感謝上帝賜給我們這兩個寶貝!」而新任媽媽范范也隨後留言說:「大小熊貓提早報到!感謝主,謝謝大家的滿滿關心。」二人的好友吳佩慈也在微博送上祝福:「辛苦范范了,乾媽愛你們!」

# 南紅否認楚原患腦退化



南紅指老公楚原比她更精靈。



陳慧玲孕味甚濃。

香港文匯報訊(記者 李思穎)跟Mandy Lieu傳緋聞的周焯華(洗米華),其太太陳慧玲被指懷孕擊退同告有喜的「小三」Mandy Lieu,陳慧玲昨日一身珠光寶氣出席「仁愛堂周年慈善餐舞會2015」,戴上藍寶石頸鍊、耳環、手鍊及戒指,閃爆全場,腳踏5吋高跟鞋的她,明顯肚凸凸,孕味甚濃,但見她不時以手袋遮肚。

雖然她事先聲明不接受訪問,但友善地企定給傳媒拍照,當問到懷孕一事,她表示:「今日不做訪問。」再問穿高跟鞋,有否得老公批准?她笑而不答。此時,有五、六位工作人員即上前護駕送她入場,其間記者再問她知否Mandy Lieu都有BB?她依然保持微笑,隨即入場。未幾,周太又再次出現,與王傲山及一眾主席、總理影大合照,見她與身旁的王傲山有說有笑,大合照後,她再次匆匆入場。

同場的南紅被問到老公楚原疑患上腦退化,南紅否認老公患有退化:「不要聽外面講,他身體非常好,記性好過我,比我更精靈,也不知為何這樣傳,可能他平日甚少出外。」南紅指自己平日也很忙,所以不是經常留在家陪老公,而楚原則鍾意留在家,「可能他以前拍戲365日都在外面,現時在家睇電視、瞓覺和吃東西感到很自在。」南紅透露2月4日會與劉惠鳴為仁愛堂獻唱籌款。